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скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції
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ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Рис.2 - Зміна значень незалежної змінної , k=1,2,3, …

ПРИНЦИП ІНТЕГРАТИВНОСТІ ПІД ЧАС ФОРМУВАННЯ 
ТРАНСМЕДІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА

Орєхова В.В.  
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Трансмедійна технологія в освітньому середовищі представлена 
сукупністю загально-дидактичних принципів, що забезпечуватимуть 
ефективність професійної підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва.
Проте поглиблення та уточнення методології формування трансмедійної 
компетентності вимагає виокремлення спеціальних принципів. 

Важливу роль в формуванні трансмедійної компетентності майбутніх 
учителів музичного мистецтва відіграє принцип інтегративності. В аспекті 
формування трансмедійної компетентності ми розглядаємо його у двох 
напрямах: як інтегративне явище сучасної художньої освіти з погляду взаємодії
мистецтв (О. Базелюк [1], М. Борщєвська, Л. Масол [3], О. Отич, Б. Юсов[2]
тощо); і як інтегративні технологічні зв’язки, що реалізують варіативність, 
багатошаровість, взаємопроникнення і єдність трансмедійного проєкту.
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Ідейним підґрунтям для сучасної інтегрованої художньо-естетичної освіти 
стала концепція поліхудожнього розвитку Б. Юсова. Вперше термін 
«поліхудожнє виховання» був представлена у 1990 році, як своєрідна форма 
залучення учнів до пізнання мистецтва [2]. Л. Масол вбачає прояв принципу 
«поліцентричної інтеграції» у викладенні курсу «Мистецтво» (1 – 8 класи), 
який представляє синтетичне поєднання музичного та образотворчого 
мистецтва на засадах «загальної духовно-світоглядної орієнтації, та 
збагачується елементами синтетичних мистецтв – хореографії, театру, кіно» [3].

Теоретико-методологічні висновки щодо виокремлення принципу 
інтегративності в трансмедійній технології знаходимо у працях О. Бордюка [4], 
А. Босака [5], Є. Васіна, Р. Гуревича, Н. Крутової [6], В. Сластьоніна та ін. 
А. Босак вбачає реалізацію інтегративного підходу у способі організації 
окремих інформаційних складових в одну систему, що забезпечує взаємодію і 
високу ефективність освітнього процесу [5]. О. Бордюк підкреслює високу 
ефективність інтеграційної взаємодії у мистецькій освіті засобами сучасних ІК-
технологій, підкреслюючи, що сучасна мистецька освіта «характеризується 
швидким зростанням обсягів інформації та інтеграцією інноваційних 
технологій у навчальний процес» [4]. Н. Крутова вбачає принцип 
інтегративності в раціональному виборі засобів інформаційних технологій під 
час виконання навчальних завдань [6].

Отже, принцип інтегративності в питанні формування трансмедійної 
компетентності представляє кооперацію поліцентричної інтеграції змісту 
мистецької освіти (Л. Масол), інформаційно-комунікаційних технологій; 
платформ, засобів та форм розміщення контенту. В результаті отримуємо 
спеціалістів, здатних інтегрувати ідеї і контент (освітній матеріал) з різних 
інформаційних джерел (медіа платформ), оперувати мистецькими категоріями і 
формами представлення мистецького матеріалу. 

У процесі формування трансмедійної компетентності майбутніх учителів 
музичного мистецтва акцентуємо увагу на інтеграційному компоненті, оскільки 
на його основі генеруються нові можливості для забезпечення ефективного і 
різноформатного представлення освітнього матеріалу мистецького 
спрямування. Пам’ятаючи про те, що трансмедійна технологія представляє 
собою спосіб поширення інформації через використання різних медіа 
платформ, використання принципу інтегративність дозволяє забезпечити 
збалансованість різних впливів освітніх контентів та підтримати цілісність 
освітньої системи. До того ж, зважаючи на відмінності особистих талантів, 
поглядів, вмінь та рівня підготовленості вихованців, дає можливість обрати
єдину стратегію діяльності в умовах різних професійних та особистих інтересів 
і здібностей, різних напрямків діяльності, усунення конфліктів інтересів, 
ресурсів, можливостей тощо.

Отже, використання принципа інтегративності сприятиме свободі вибору в 
«коридорі» можливостей, створеному через трансмедійну технологію, що 
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дозволятиме розвивати необхідні трансмедійні вміння та навички і набувати 
необхідний досвід використання трансмедійної технології в мистецько-освітній 
діяльності.
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РОЗРОБКА ДОДАТКУ ДЛЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА
КОНТРОЛЮ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Орлов В.І., студент 4 курсу,
Снігур Т.С., асистент кафедри ІТтаКБ

Одеська національна академія харчових технологій

Формування здорового способу життя сьогодні є актуальною темою для 
будь-якої людини: дорослого або дитини, школяра чи студента. Іноді в сім'ї 
культуру здорового способу життя батьки виховують у дітей, починаючи вже з 
дошкільного віку.

Ще зовсім недавно отримати консультацію тренера або лікаря ми могли 
тільки особисто. Зараз цю функцію все активніше беруть на себе розумні 
пристрої, веб та мобільні додатки. Гаджети беруться допомогти нам і схуднути, 
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